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 Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). 

 Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky. 

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza…) 

Cílem práce bylo zpracovat současný stav problematiky kauzální úlohy buněčné senescence 

v patogeneze neurodegenerativních a nádorových onemocnění centrálního nervového 

systému.    

Struktura (členění) práce: 

 

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? 

Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? 

Použité literární zdroje jsou relevantní k zadání práce, rozsahem dostatečné a většinou úplné 

(neúplných citací je 5 ze 122).  

Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním 

způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? 

 

 

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): 

Obrazová dokumentace by mohla být rozsáhlejší, ale je adekvátní pro porozumění textu. 

Práce je psána v češtině, v podstatě bez překlepů, místy s drobnými neobratnostmi, které ale 

neztěžují pochopení významu textu. Z formálního hlediska je text vypracován velmi pečlivě.   

Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Cíle práce byly splněny, práce obsahuje většinu 

dnes dostupných informací týkajících se studované problematiky. Oceňuji velmi odpovědný 

přístup a komunikaci během přípravy textu.     
 

 

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací) 

 

 výborně    velmi dobře    dobře    nevyhověl(a) 

Podpis školitele/oponenta: 

 
 

 
Instrukce pro vyplnění: 

 Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům 

(dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku. 

 Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz 

http://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/bakalarske-studium 

 Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na adresu: jitka.zurmanov@natur.cuni.cz (pro 

účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na 

adresu pí. ZUZANA SOUKUPOVÁ, Katedra fyziologie, Viničná 7, 128 44 Praha 2. 

 

http://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/bakalarske-studium

